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Jedenáct zastupitelů ze sedmnácti se zúčastnilo prázdninového jednání Zastupitelstva města
Kosmonosy a Horní Stakory. Omluveni byli zastupitelé Baboráková a Rys, dále chyběli pánové
Kurka, Kropáček, Honc a Petříček. Dovolenou čerpal tajemník města Podlipný. Naplánovaných
šest bodů zastupitelé zvládli za necelých dvacet minut, dalších čtyřicet minut patřilo diskuzi,
kterou nelze označit jako nezajímavou. V detailech později, nyní stručný přehled středečního
dění tak, jak přicházelo na program jednání.

      

Zastupitelé nejprve uctili památku zesnulého člena finančního výboru L.Kopeckého.

  

Zastupitelé schválili rozpočtové opatření, kterým se převedlo 111 tisíc korun vybraných z
výherních hracích přístrojů do mateřské školky . Peníze poslouží k rekonstrukci umýváren, WC,
šaten apod.

  

Zastupitelé vzali na vědomí Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí "Mikroregion Baba" za
rok 2011.

  

Zastupitelé vzali na vědomí zprávu o hospodaření města Kosmonosy za 1.pololetí letošního
roku a schválili pět rozpočtových opatření.

  

Zastupitelé schválili také Obecně závaznou vyhlášku č.3/2012 o stanovení koeficientu pro
výpočet daně z nemovitosti.
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Zastupitelé schválili směnu pozemků v katastru Horních Stakor, a to z důvodu plánované
výstavby komunikace.

  

Poslední schválený návrh se týkal uzavření smlouvy o nepeněžitém vkladu mezi Městem a VaK
Mladá Boleslav. Předmětem smlouvy je 54 metrů kanalizace v ulici Debřská.

  

  

V informacích starosty zazněly informace o neúspěšném výběrovém řízení na výměnu oken a
dveří na zámku, o pozitivním posunu ve věci dotace na opravy ulic Tyršova a Linhartova,
zazněla spousta informací o dění v SK Kosmonosy. V diskuzi se dlouho hovořilo o myšlence
založit organizaci, která by měla ve správě majetek města, jeho údržbu, úklid. Zastupitelé byli
vyzváni k diskuzi k tomuto návrhu. Předseda finančního výboru doc.Horák předloží návrh na
doplnění počtu členů finančního výboru. Zastupitel Rybín opět připomněl potřebu zabývat se
vybudováním kanalizace v Horních Stakorách. Posledním bodem byla diskuze o dalších krocích
ve věci opravy jižního průčelí zámku. Starosta Vaněk prohlásil, že rozpočet na rok 2013 by se
měl schválit již v prosinci 2012.

  

Návštěva veřejnosti: redaktor KZ Cvrček + 2 občané
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